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Для средств массовой информации

от Латвийского института нового театра
Рига, 8 августа, 2017 года 
Международный фестиваль нового театра  „Homo Novus” 
пополнил программу и начинает продажу билетов 

Тринадцатый фестиваль нового театра “Homo Novus”, который пройдет в Риге с 1-9 сентября, начинает продажу билетов на все события в рамках фестиваля и представляет самую обширную из всех ранее представленных программ, включающую в себя: шесть премьер латвийских и международных команд; пять работ,созданных специально для Риги и с участием местных жителей, программу гастролей, гвоздями которой являются два влиятельных, европейских художника театра и хореографии — швейцарец Мило Рау и итальянец Алессандро Шарони; а также цикл лекций, дискуссий, фильмов и серия концертов.  
Фестиваль „Homo Novus” - это единственный в своем роде международный форум современного сценического искусства в Латвии, а также самое крупное мероприятие в Балтии, которое позволяет прочувствовать жизненность, а также особую энергию и невероятный потенциал современного театра как одной из форм искусств. Мотив, скользящий через весь репертуар фестиваля — это восприятие, голос и речь. Эти темы рассматриваются в программе фестиваля и как понятия, и как один из важнейших инструментов театрального творчества. 

Фестиваль откроет творческий тандем Кристы и Рейниса Дзудзило с их первой, самостоятельной «полнометражной» постановкой, которая вместе с постановкой медийной художницы  Каты Кролле «Святилище истины», как надеются организаторы, положат начало новой традиции и обозначат новый уровень визуального театра в Латвии. Режиссер театра и кино Криста Буране — одна из редких художников Латвии, которая уверенно и целенаправленно работает в сфере документального театра, приглашает зрителей в Даугавгривскую крепость, где она вместе с жителями Болдерая будет исследовать вопрос непреодолимости границ между латышской и русской общиной, или все-таки это лишь фикция, созданная политиками и СМИ. Как всегда, фестиваль представляет и работы совсем молодых художников. В этом году такой станет совместная постановка режиссеров Тома Трейниса и Мартишьна Зариня «Концерт для pacтений», которая пройдет в Ботаническом саду ЛУ, в Пальмовом доме, и в которой вместе с pacтениями участие примут актеры Ивета Поле и Эдгарс Сармитис. Необычайно интересной обещает быть и совместная работа тамильского художника Ахилана Ратнамохана и латвийского драматурга Матиса Грицманиcа «Языковая трилогия», исследующая латышский язык как социальный и символический капитал. Хореограф Кристине Брининя возвращается в программу фестиваля с гибридом  хореографической постановки и инсталляций «24 часа сна», в которой будет размышлять о страхах. 

Как и всегда, программа предлагает зрителям разнообразные художественные идеи и структуры, адаптированные для местной среды и культуры. Такими станут и постановка известного коллектива „Rimini Protokoll” и его участника Стефана Кеги — поход “Remote Rīga”, маршрут и текст которой были созданы специально для рижской версии. Таковыми станут звуковой пейзаж Бенджамина Вандеваля и молодежного хора „Kamēr...”, а также три замечательные пьесы, в которых соавторами и главными героями стали местные дети (всего, организаторы планируют привлечь к участию в фестивале, почти 100 детей). 

Организаторы фестиваля особо рады представить зрителям двух ведущих художников современного театра Европы — швейцарского режиссера, художественного ведущего Национального театра Генте, Мило Рау и итальянского режиссера и хореографа Алессандро Шарони. Вместе с Мило Рау и его постановкой «Сочувствие», впервые в Ригу приедет известная труппа Берлинского театра Schaubühne am Lehniner Platz с участием невероятной актрисы Урсины Ларди. В свою очередь, с Алессандро Шарони зрители смогут познакомиться через две части его трилогии «Будешь ли ты любить меня завтра?», творческий замысел которой невозможно сравнить ни с чем из существующего. В программу гастролей включена также остроумная, очаровательная в плане звука и визуального представления работа молодой художницы из Турции Бегумы Эрджиас «Упражнения в речи», в которой единственными участниками и слушателями становятся сами зрители; собрание политических речей сербского режиссера Саньи Митрович, которое дает актуальный и точный взгляд на механизм современных выборов, а также храбрый и глубоко-личностный рассказ молодой финско-египетской художницы Самиры Елагоза об одиночестве, насилии и близости в нашем мире.  
Программу „Homo Novus” пополнила также серия бесплатных концертов, фильмов и лекций в Центре Культуры Канепес и программа ливанского куратора Даниэля Бланга Губая «Иная природа», которая пройдет в одном из рижских лесов и которая через восприятие первобытных культур постарается рассмотреть возможность «экологии меньшинства». С циклом лекций и дискуссий в фестивале примут участие американский антрополог, профессор Колумбийского университета Элизабет Повинелли, представитель политического и творческого движения „New World Summit” Винсент В.Д. Ван Гервен Ои и одна из кураторов международного художественного форума  Documenta 14 Кендиc Хопкинс (Канада). 

С программой фестиваля можно ознакомиться на домашей странице в интернете  www.homonovus.lv.

Билеты можно приобрести в кассах Biļešu paradīze и Латвийском институте нового театра. Студенты и профессионалы могут приобрести билеты по особой цене. 
Аккредитация журналистов и критиков открыта до 15 августа, через заполнение онлайн анкеты  https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSegN89HwiWggA6uFcKj-7loTb51rfx51VQ1GvBx8-hCMUIkQg/viewform      

Информация: Лаура Сташане, т. 67228477, 26523513, laura@theatre.lv
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